臺北市立　　國民中學八十八學年度第二學期二年級數學科第一次定期評量

　　班　　號姓名

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
一、選擇題：每題３分

 1.
下列那個二次函數的拋物線開口最小？(ｙ＝ｘ２　(ｙ＝－ｘ２　(ｙ＝3ｘ２　(ｙ＝－2ｘ２。

 2.
下列各函數圖形那一個有最高點？(ｙ＝－ｘ＋3　(ｙ＝2ｘ２＋3ｘ－１　(ｙ＝－ｘ２＋3　(ｙ＝ｘ２－1。
 3.
二次函數ｙ＝(ｘ＋1)２－2的圖形是下列何者？

(　　　　　　x(　　　　　　x　(　　　　　　x
(　　　　　　x。
 4.
如圖拋物線Ａ為二次函數ｙ＝－ｘ２的圖形若將Ａ經平移後到拋物線Ｂ的位置則拋物線Ｂ的二次函數為？(ｙ＝－(ｘ－１)２－2　(ｙ＝(ｘ－１)２＋2　(ｙ＝－(ｘ＋3)２－2　(ｙ＝－(ｘ－2)２－3。
            y

　　　　　　　　　　　　　　　ｘ

　　　　　　　　（2,－3）

 5.
如圖將一個正三角形在一個頂點處對摺後會成為那一種三角形？(正三角形　(直角三角形　(等腰三角形　(無法確定。
 6.
設一圓半徑10公分下列何者不可能是這圓的弦長？(10公分　(15公分　(20公分　(25公分。
 7.
已知(2,5)，(4,5)是二次函數ｙ＝ａｘ２＋ｂｘ＋ｃ圖形上的兩點則此二次函數的對稱軸是？(ｙ＝５　(ｘ＝３　(ｙ＝８　(ｘ＝０。
 8.
甲：ｙ＝ｘ２＋３，乙：ｙ＝－（ｘ－１）２＋２，丙：ｙ＝（ｘ＋２）２－３，丁：ｙ＝－３ｘ２－６ｘ，以上四個函數中何者的頂點在第三象限？(甲　(乙　(丙　(丁。
二、填充題：每格３分
 1.
將函數ｙ＝－２ｘ２的圖形向右平移１個單位長，再向下平移５個單位長所得二次函數為　（１）　。

 2.
已知二次函數ｙ＝ａｘ２的圖形開口向上，ｙ＝ｂｘ２－ｃ的圖形有最高點則ａｂ　（２）　０（填＜＝＞）。
 3.
二次函數ｙ＝－ｘ２＋４的頂點坐標為　（３）　，開口方向為　（４）　（填向上或向下）。
 4.
ｙ＝（ｘ－３）２的圖形可由ｙ＝ｘ２的圖形向　（５）　移

　（６）　個單位長得到。
 5.
ｙ＝－３ｘ２－６ｘ＋７頂點坐標為　（７）　，ｙ的最大值或最小值是　（８）　（要註明最大值或最小值）。
 6.
矩形的長５公分寬４公分，則對角線的長是　（９）　公
分。

 7.
一個四邊形最多　（10）　個鈍角。

 8.
右圖七巧板由七塊板子組成，試指出圖中有那些幾何圖形？最少寫出３種　（11）　。

 9.
二次函數ｙ＝（ｘ＋５）２＋４與Ｘ軸有　（12）　個交點。

10.
等腰△ＡＢＣ中
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，且∠Ａ＝50度則∠Ｂ＝

　（13）　度
三、計算畫圖（在下一頁）
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